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○委員長（鈴木庄市） 

 再開をいたします。 

午後６時００分 

○委員長（鈴木庄市） 

 大変長いことご審議ありがとうございました。 

 それでは、ほかにご意見ございませんか。 

○７番（小林哲雄） 

 ７番、小林です。付帯決議案を提出したいので、お願いいたします。 

○委員長（鈴木庄市） 

 それでは、私、委員長宛てに提出をしてください。 

○７番（小林哲雄） 

 訂正いたします。付帯決議案を委員長に提出したいので、委員長の許可を求めま

す。 

○委員長（鈴木庄市） 

 私宛ての旨、ありますので、よろしく提出をお願いいたします。 

 ただいま、小林哲雄予算特別委員会委員、菊川敬人委員から連名で議案第２５号 

平成２５年度開成町一般会計予算に対する付帯決議案が提出されました。それでは、

付帯決議案を事務局に印刷させ、配付させますので、しばらくそのままでお待ちく

ださい。 

 ただいまお配りしました付帯決議案につきましては、予算案を採決し、可決とな

った場合には、採決することになります。 

 ほかにご意見ございませんか。 

 （「異議なし」という者多数） 

○委員長（鈴木庄市） 

 ないようですので、採決に移ります。 

 議案第２５号 平成２５年度開成町一般会計予算について、原案に賛成の方の起

立をお願いいたします。 

 （起 立 多 数） 

○委員長（鈴木庄市） 

 起立多数で可決しました。 

 予算案が可決されましたので、先ほど提出されました議案第２５号 平成２５年

度開成町一般会計予算に対する付帯決議案の採決に移ります。 

 付帯決議案を事務局長に朗読させます。 

 事務局長。 

○事務局長（秋谷 勉） 

 それでは、朗読いたします。議案第２５号 平成２５年度開成町一般会計予算に

対する付帯決議（案）。 

 平成２５年度開成町一般会計予算の執行に当たり、下記の事項について、慎重に
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対応することを強く求める。 

 記、（１）新エネルギー利活用推進事業費について、平成２４年度予算にて行っ

た検討結果をもとに小水力発電施設の実施設計を行うとのことだが、最終の検討結

果が議会に示されていない。ついては、②、予算の執行にあたっては次の点を議会

に明示した上で実施されたい。 

 ①、流量調査等の結果報告、施設設置場所及び内容とその選定理由。③、小水力

発電施設の今後の利活用の方向性と具体的な方策。（２）グリーンリサイクルセン

ター利用促進事業。機能回復のために熟成槽を建設をするとのことだが、投資効果

の最大化を図り、経営状況の改善が図られるよう努められたい。 

 以上、平成２５年３月１３日、平成２５年度予算特別委員長様、平成２５年度予

算特別委員、小林哲雄。提出者、同、菊川敬人。 

 以上です。 

○委員長（鈴木庄市） 

 それでは、議案第２５号 平成２５年度開成町一般会計予算に対する付帯決議案

について、原案に賛成の方の起立をお願いいたします。 

 （起 立 多 数） 

○委員長（鈴木庄市） 

 起立多数で可決しました。 

 次に、議案２６号 平成２５年度開成町国民健康保険特別会計予算について、討

議を行います。ご意見のある方の発言をお願いします。討議はございませんか。 

 （「なし」という者多数） 

○委員長（鈴木庄市） 

 ないようですので、採決に移ります。 

 議案２６号 平成２５年度開成町国民健康保険特別会計予算について、原案に賛

成の方の起立をお願いいたします。 

 （起 立 多 数） 

○委員長（鈴木庄市） 

 起立多数により、可決いたしました。 

 続いて、議案２７号 平成２５年度開成町下水道事業特別会計予算について、討

議を行います。ご意見のある方の発言をお願いします。 

 （「なし」という者多数） 

○委員長（鈴木庄市） 

 ないということですので、採決に移ります。 

 議案２７号 平成２５年度開成町下水道事業特別会計予算について、原案に賛成

の方の起立をお願いいたします。 

 （起 立 全 員） 

○委員長（鈴木庄市） 

 起立全員により、可決しました。 
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 続きまして、議案２８号 平成２５年度開成町介護保険事業特別会計予算につい

て、討議を行います。ご意見のある方の発言をお願いします。 

 （「なし」という者多数） 

○委員長（鈴木庄市） 

 ないということでございますので、議案２８号 平成２５年度開成町介護保険事

業特別会計予算について、原案に賛成の方の起立をお願いいたします。 

 （起 立 全 員） 

○委員長（鈴木庄市） 

 起立全員で、可決しました。 

 続きまして、議案２９号 平成２５年度開成町給食事業特別会計予算について、

討議を行います。ご意見のある方の発言をお願いします。討議ありますか。 

 （「なし」という者多数） 

○委員長（鈴木庄市） 

 ないようですので、採決に移ります。 

 議案２９号 平成２５年度開成町給食事業特別会計予算について、原案に賛成の

方の起立をお願いいたします。 

 （起 立 全 員） 

○委員長（鈴木庄市） 

 起立全員により、可決しました。 

 続きまして、議案３０号 平成２５年度開成町後期高齢者医療事業特別会計予算

について、討議を行います。ご意見のある方の発言をお願いします。ご討議ありま

すか。 

 （「なし」という者多数） 

○委員長（鈴木庄市） 

 ないようですので、採決に移ります。 

 議案３０号 平成２５年度開成町後期高齢者医療事業特別会計予算について、原

案に賛成の方の起立をお願いします。 

 （起 立 全 員） 

○委員長（鈴木庄市） 

 起立全員により、可決しました。 

 続きまして、議案３１号 平成２５年度開成町水道事業会計予算について、討議

を行います。ご意見のある方の発言をお願いします。 

 （「なし」という者多数） 

○委員長（鈴木庄市） 

 ないということでございますので、採決に移ります。 

 議案３１号 平成２５年度開成町水道事業会計予算について、原案に賛成の方の

起立をお願いします。 

 （起 立 全 員） 
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○委員長（鈴木庄市） 

 起立全員により、可決しました。 

 以上をもちまして、予算特別委員会に付託されました議案第２５号 平成２５年

度開成町一般会計予算から、議案３１号 平成２５年度開成町水道事業会計予算ま

での７会計にわたる当初予算の審査は全て終了いたしました。 

 ４日間にわたり、慎重審議をいただき、ありがとうございました。 

 また、私の委員会進行につきまして、ご理解とご協力をいただきましたことを重

ねて御礼申し上げます。 

 なお、小林委員、菊川委員より提出されました本年度予算特別委員会で可決いた

しました議案第２５号 平成２５年度開成町一般会計予算に対する付帯決議につ

きましては、あすの本会議で、私から委員長報告に加えて報告します。 

 小林哲雄委員。 

○７番（小林哲雄） 

 ７番、小林です。今、議決いただきました決議案について、下記の（１）（２）

で、先ほどの小布施の例で、「何とかについて」と書いてあったんですが、２のほ

うで、「事業」で終わっちゃっているんですが、「について」が要らないかどうか、

その辺の確認をさせていただき、もう議決されたんですが、できたら、「について」

を委員長報告で話すときにはつけていただきたいなというふうに思います。 

○委員長（鈴木庄市） 

 以上のこと、ご異議ございませんか。 

 （「異議なし」という者多数） 

○委員長（鈴木庄市） 

 では、そのようにして、報告をいたします。 

 それでは、予算特別委員会を散会いたします。長時間にわたり、お疲れさまでご

ざいました。不慣れな委員長で申しわけありませんでした。大変ご協力、本当にあ

りがとうございました。 

                    午後６時１５分 散会 

 


